



На благо людей

День выборов у переславцев прошёл как большой праздник. С раннего утра улицы города выглядели необычно оживлённо.

На избирательном участке № 6, где проживают текстильщики фабрики «Красное эхо», одной из первых проголосовала молодая ткачиха, ударница коммунистического труда, член КПСС Тамара Абалихина. К этому знаменательному дню она с начала года выработала более 14 тысяч метров бельтинга сверх задания. Молодая ткачиха любит свою работу. За четыре года на фабрике Тамара не только в совершенстве овладела своей профессией, но и окончила Ярославский заочный техникум лёгкой промышленности.

Такой же путь прошла её подруга по профессии Фаина Чижова. Молодые текстильщицы с радостью отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Дружно шли на выборы и сельские избиратели. С гордостью за свою страну пришла на избирательный участок семья колхозника сельхозартели имени Мичурина Виктора Павловича Михеева. В прошлые выборы Виктор Павлович голосовал с женой Анастасией Егоровной, а нынче впервые пришла вместе с ними на участок их дочь Валентина. Виктор Павлович охотно делится своими мыслями.

— Радуюсь успехам, которые произошли в нашем хозяйстве за последние годы, — говорит он. — В минувшем году колхоз увеличил доход на 117 тысяч рублей. Обеспеченной стала и жизнь колхозников.

Виктор Павлович и его супруга ежемесячно зарабатывают от 100 до 200 рублей, кроме этого, имеют доход от приусадебного хозяйства.

Жить в мире, честно трудиться и созидать на благо народа — чаяния всех сельских людей. Этой мыслью живёт и семья колхозника Михеева.

П. Сергеев.
Переславский район.